

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

«ЗАТВЕРДЖУЮ»



Ректор

*Л.В. Губерський*

Л.В. Губерський

« 4 » 06 2018 р.

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА  
Охоронна діяльність та безпека

Рівень вищої освіти: другий

на здобуття ступеня вищої освіти: магістр

за спеціальністю 251 Державна безпека»

галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону

Розглянуто та затверджено  
на засіданні Вченої ради  
від « 4 » 06 2018 р.  
протокол № 11

Введено в дію наказом ректора від « 11 »  
07 2018 за № 625-32

Київ 2018 р

**ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ**  
**освітньо-професійної програми**  
**Охоронна діяльність та безпека**

**1.1 Постійна комісія Вченої ради з питань організації освітнього процесу:**  
протокол № 4 від 22 05 2018 р.

(особливі умови, за наявності)

Голова постійної комісії Осташенко А.Т. (ініціали, прізвище)

**1.2 Постійна комісія Вченої ради з питань перспективного розвитку:**  
протокол № 9 від 16 05 2018 р.

(особливі умови, за наявності)

Голова постійної комісії Михайло (ініціали, прізвище)

**1.3 Постійна бюджетно-фінансова комісія Вченої ради Університету:**  
протокол № за умови вживання від «   » 201 р.

(особливі умови, за наявності)

Голова постійної комісії Мухом (ініціали, прізвище)

**2.1 Науково-методична рада:** протокол №     від «   » 201 р.

(особливі умови, за наявності)

Голова науково-методичної ради     (     ) «   » 201 р.

**3.1 Планово-фінансовий відділ:**

за фактом використання грош. коштів (особливі умови, за наявності)

Начальник ПФВ А. Косов «22» 03 2018 р.

**3.2 Науково-методичний центр організації навчального процесу:**

(особливі умови, за наявності)

Директор НМЦ Михайло (     ) «29» 05 2018 р.

**4.1. Вчена рада Інституту УДО України**

Протокол № 7 від «29» 03 2018 р.

(особливі умови, за наявності)

Голова вченої ради Інституту УДО України В.А. Чайковський

**4.2 Науково-методична комісія Інституту УДО України**

Протокол № 5 від «21» 02 2018 р.

(особливі умови, за наявності)

Голова науково-методичної комісії Інституту УДО України Горова О.Б.

## **ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗОВНІШНІЮ АПРОБАЦІЮ:**

А. Рецензії на освітньо-професійну програму подані від:

1. Національної академії Національної гвардії України за підписом доктора наук з державного управління, професора С.В.Белая.

2. Українсько-Польського ЗВО «Центрально-Європейський університет» за підписом доктора юридичних наук зі спеціальності 21.07.01 – «Забезпечення державної безпеки України», старшого наукового співробітника І.Авдошина.

# 1. Профіль освітньої програми

## Охоронна діяльність та безпека

### Protective activity and security

#### зі спеціальності 251 Державна безпека

#### 1 Загальна інформація

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації	Ступінь вищої освіти - Магістр Спеціальність - 251 Державна безпека Освітня програма - Охоронна діяльність та безпека Degree in Higher Education – Master Specialty – 251 State Security Educational program – Security activities and safety
Мова(и) навчання і оцінювання	українська / <i>Ukraine</i>
Обсяг освітньої програми	90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1,5 роки
Тип програми	Освітньо-професійна
Повна назва закладу вищої освіти, а також структурного підрозділу у якому здійснюється навчання	Київський національний університет імені Тараса Шевченка <i>Taras Shevchenko National University of Kyiv, Ukraine</i> Інститут Управління державної охорони України Київського національного університету імені Тараса Шевченка, <i>Institute of Department of State Guard of Ukraine of Taras Shevchenko National University of Kyiv, Ukraine</i>
Назва закладу вищої освіти який бере участь у забезпеченні програми	—
Назва закладу вищої освіти який бере участь у	-



забезпеченні програми (заповнюється для програм подвійного і спільного дипломовання)	
Наявність акредитації	Акредитована спеціальність Міністерство освіти і науки України, 2015-2019 рік
Цикл/рівень програми	НРК України – 8 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Наявність ступеня бакалавра, спеціаліста, магістра
Форма навчання	денна, заочна
Термін дії освітньої програми	5 років
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	indo.univ.kiev.ua
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
	Підготовка професіоналів у галузі 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону за спеціальністю 251 Державна безпека з широким доступом до працевлаштування в Управлінні державної охорони України, інших військових формувань складових сектору безпеки та оборони.
<b>3 - Характеристика освітньої програми</b>	
Предметна область (галузь знань / спеціальність / спеціалізація програми)	Теорія та практика державної безпеки за напрямом охоронна діяльність та безпека. Галузь знань 25: Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону Спеціальність: 251 Державна безпека Спеціалізація: Охоронна діяльність та безпека
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна прикладна
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Спеціальна освіта в сфері державної безпеки та компетенцій професіонала з охоронної діяльності та безпеки <i>Ключові слова:</i> безпека, державна безпека,

	охоронна діяльність
Особливості програми	<p>Підготовка професіоналів ступеня вищої освіти магістр за спеціальністю 251 Державна безпека, спеціалізацією охоронна діяльність та безпека здійснюється шляхом ефективного поєднання традиційних методик навчання та сучасних педагогічних технологій, які направлені на кінцевий позитивний результат.</p> <p>Сучасні інформаційні освітні технології створюють можливості для ефективного використання у навчальній діяльності інформаційних ресурсів та електронних систем телекомунікацій. Для підготовки фахівців другого рівня освіти застосування сучасних інформаційних технологій сприяє формуванню та удосконаленню загальних та професійних компетентностей.</p> <p>Запровадження в освітньому процесі інтерактивних методів навчання сприяють розвитку творчої та пізнавальної діяльності слухачів та студентів.</p> <p>До складу практичної складової включаються навчальна та виробнича практика за фахом, що складає 4 тижня. командно-штабні навчання.</p>
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
Придатність до працевлаштування	Професіонал після закінчення Інституту УДО України Київського національного університету імені Тараса Шевченка може займати керівні посади в Управлінні. Також можливе працевлаштування в інших правоохоронних органах, військових формуваннях, складових сектору безпеки та оборони, організаціях та підприємствах всіх форм власності в сфері охоронної діяльності.
Подальше навчання	Третій рівень вищої освіти, здобуття освітньо-наукового ступеню: доктор філософії
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
Викладання та навчання	Загальний стиль навчання – завдання-орієнтований. Лекції, семінари, практичні заняття, тактичне (тактико-спеціальне) заняття та командно-штабні навчання, самостійна робота на основі підручників та конспектів, консультації із науково-

	педагогічним складом. Під час останнього року половина часу дається на написання кваліфікаційної роботи (магістерської), яка також презентується та обговорюється за участі науково-педагогічних працівників та слухачів (студентів).
--	---

Оцінювання	Письмові та усні іспити, заліки, в тому числі диференційовані, презентації, захист кваліфікаційної (магістерської) роботи.
------------	--

**6 – Програмні компетентності**

<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми державної безпеки, що передбачає застосування теорії та методів управління, охорони посадових осіб та об'єктів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
-----------------------------------	--

**Загальні компетентності (ЗК)**

ЗК-1	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у процесі навчання та службової діяльності, що передбачає застосування певних теорій та методів науки, оригінальності мислення, інноваційного підходу
------	--

ЗК-2	Критично осмислювати проблеми в навчанні та професійній діяльності в тому числі і на межі предметних галузей
------	--

ЗК-3	Здатність розв'язувати складні задачі та проблеми, що потребують оновлення та інтеграції знань, в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог
------	---

ЗК-4	Самостійно оперативно приймати рішення у складних та непередбачуваних умовах, що потребує застосування нових підходів, системного аналізу, синтезу та прогнозування розвитку подій та процесів; здійснювати функцію управління (планування, організація, мотивація, контроль) організацією в різних умовах обстановки
------	---



ЗК-5	Здатність дотримуватись загальних принципів безпеки особистості, суспільства, держави
ЗК-6	Здатність надавати правову оцінку різним соціальним процесам, пов'язаним з державною охороною
ЗК-7	Використовувати іноземні мови у професійній діяльності
ЗК-8	Здатність до подальшого власного навчання зі значною мірою автономності та самостійності та нести відповідальність за розвиток професійних знань, умінь та навичок персоналу
ЗК-9	Стійко переносити тривалі різнопланові фізичні та психологічні навантаження та впевнено діяти в екстремальних ситуаціях

**Фахові компетентності спеціальності (ФК)**

ФК-1	Здатність будувати ефективну систему інформаційно-аналітичного забезпечення для підтримки процесів прийняття рішень щодо запобігання, протидії та нейтралізації загроз державній безпеці на рівні органу, який здійснює державну охорону.
ФК-2	Використовувати інформаційні системи та технології, впроваджувати новітні розробки засобів комплексу інженерно-технічної охорони суб'єкта чи об'єкта у забезпеченні державної безпеки.
ФК-3	Організовувати та управляти системою забезпечення безпеки особи, щодо якої здійснюється державна охорона, та під час проведення охоронних заходів
ФК-4	Планувати заходи щодо попередження і мінімізації терористичних актів щодо осіб та об'єктів державної охорони; використовувати знання в галузі психології та конфліктології для здійснення переговорів з терористами, які захопили заручників та вивідання оперативно значущої інформації щодо ознак



	злочинної діяльності.
ФК-5	Готовність застосовувати методичний апарат інформаційно-аналітичної діяльності, зокрема, методи обробки інформації, моніторинг обстановки під час проведення охоронних заходів, її прогнозування, оцінки загроз та викликів державній безпеці
ФК-6	Здатність застосовувати сучасні методи обґрунтування рішень, прогнозувати ефективність оперативно-службової діяльності
ФК-7	Здійснювати управління силами та засобами органу державної охорони України в повсякденних умовах та під час ускладнення обстановки, в різних формах оперативно-службової діяльності та при проведенні охоронних заходів
ФК-8	Здійснювати оцінку рівня загрозам об'єктам та особам, щодо яких здійснюється державна охорона, та можливостей підрозділів забезпечити ефективне застосування сил та засобів
ФК-9	Організовувати взаємодію та здійснення координації діяльності з суб'єктами державної охорони в інтересах забезпечення державної безпеки
ФК-10	Проводити діяльність щодо удосконалення нормативно-правових актів з державної охорони
ФК-11	Здійснювати кадровий менеджмент
ФК-12	Використовувати офіційно-діловий, науковий, розмовний стилі української мови, що забезпечить професійне спілкування на належному мовному рівні
ФК-13	Готувати і вести ділові переговори
ФК-14	Використовувати знання та навички контраварійного керування автомобілем в екстремальних ситуаціях

ФК-15	Здатність формувати стійку особисту громадянську та політичну позицію, критично та неупереджено ставиться до представників різних політичних сил, громадян з різними політичними поглядами
ФК-16	Планувати і проводити заходи щодо протидії і попередження реалізації терористичних актів щодо осіб та об'єктів державної охорони шляхом реалізації комплексу заходів оперативно-технічного характеру
<b>7 – Програмні результати навчання (РН)</b>	
РН-1	Використовувати методи та моделі оцінки оперативної обстановки для забезпечення безпеки осіб та об'єктів, щодо яких здійснюється державна охорона
РН-2	Реалізовувати законодавчо визначені повноваження Управління державної охорони України для забезпечення безпеки осіб та об'єктів, щодо яких здійснюється державна охорона
РН-3	Здійснювати попередню перевірку місць постійного та тимчасового перебування посадових осіб для підготовки охоронного заходу.
РН-4	Розпізнавати ознаки підготовки терористичного акту щодо осіб та об'єктів державної охорони та вживати заходи щодо його попередження, нейтралізації
РН-5	Взаємодіяти з засобами масової інформації, суб'єктами державної охорони, підприємствами, установами, організаціями та посадовими особами при здійсненні державної охорони органів державної влади України та посадових осіб.
РН-6	Створювати та ефективно використовувати комплекс інженерно-технічних засобів охорони; контролювати справність та правильне використання зброї та боєприпасів, їх надійне зберігання, дотримання заходів

	безпеки при поведженні зі зброєю.
PH-7	Організовувати службу, вогневу, тактико-спеціальну та фізичну підготовку згідно методики проведення занять з дотриманням мір безпеки при їх проведенні.
PH-8	Здатність виявляти можливі загрози по відношенню до суб'єкта чи об'єкта охорони, створювати модель можливого порушника та способи протидії.
PH-9	Застосовувати прийоми контраварійної підготовки з метою забезпечення безпеки осіб щодо яких здійснюється державна охорона під час керування автомобільним транспортом
PH-10	Організовувати та підтримувати взаємодію між підрозділами Управління державної охорони України та суб'єктами державної охорони
PH-11	Застосовувати положення теорій управління, здійснення державної охорони по відношенню до осіб та об'єктів, для вирішення практичних завдань.
PH-12	Організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення оперативно-службової діяльності підрозділів Управління державної охорони України, використовувати прикладне програмне забезпечення
PH-13	Здатність застосовувати методику управління ризиками в процесі здійснення державної охорони
PH-14	Здатність застосовувати загальнонаукові, емпіричні та спеціальні методи дослідження
PH-15	Здатність виконувати функції управління (прийняття рішення, планування, організація, мотивація та контроль) щодо повсякденної та оперативно-службової діяльності у різних умовах обстановки.
PH-16	Застосовувати сучасні наукові та інноваційні методи для обґрунтування та ефективної



	реалізації управлінських рішень
PH-17	Організувати кадрове забезпечення в підрозділах Управління державної охорони України
PH-18	Розробляти оперативно-службові та бойові документи
PH-19	Організувати морально-психологічне забезпечення, заходи щодо недопущення втягування військовослужбовців та співробітників Управління державної охорони України в протиправну діяльність
PH-20	Аналізувати на емпіричному та науковому рівні процеси, які відбуваються в політичному житті держави; міжнародні політичні процеси, геополітичну обстановку, проблеми, що відносяться до місця і ролі України в сучасному світі; особливості функціонування системи забезпечення національної безпеки
PH-21	Організувати взаємодію та співробітництво з суспільством та засобами масової інформації в інтересах забезпечення державної безпеки
PH-22	Володіти іноземною мовою на рівні B2
PH-23	Організувати заходи оперативно-технічного характеру з метою протидії і попередження реалізації терористичних актів щодо осіб та об'єктів державної охорони

### **8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми**

Специфічні характеристики кадрового забезпечення	До викладання лекційної частини дисциплін, проведення семінарських, практичних занять залучаються більше 80 % науково-педагогічних працівників, що мають практичний досвід роботи в Управлінні державної охорони України
Специфічні характеристики матеріально-технічного забезпечення	В Інституті УДО України є в наявності: <ul style="list-style-type: none"> <li>- навчально - тренажерний комплекс «Система охоронної сигналізації та відеоспостереження»;</li> <li>- навчальна аудиторія, обладнана макетами вибухових пристроїв (саморобного і промислового виробництва);</li> </ul>

## 2.2. Структурно-логічна схема ОПП

